

再思“新课程、新网站、新领域”——教务长阮一心老师

2012 年良友圣经学院 30 周年的口号是：“新课程、新网站、新领域”，从 2012—16 年，我们继续在“新课程、新网站、新领域”三方面努力发展，希望学员切切为学院的老师和事工代祷，求主使用良院成为中国教会的祝福。

新课程

良友圣经学院是广播神学课程，我们最花心思的是制作课程，学员学习必须要留心听课，才能学到老师精彩的教导。在这两年内我们不断更新制作科目，基础课程已制作《事奉装备》，6 月将有罗加怡老师和李兰老师的《婚姻与家庭》。第十届本科文凭课程方面，课程主任文惠老师在 3 月已更新了《讲道实习》，在 9 月还会开一门新的科目《单身事工》。5 月将有周广亮牧师和周素琴老师更新《基督化家庭》，周牧师的长子周大吉已是教会传道人，大家千万不要错过在 6 月底播出的、由父子兵一起主讲的《讲道学》。周牧师还负责更新《圣灵论》，请大家为周院长祷告，求主赐他能力做好行政管理和繁重的教学工作。此外，我们邀请了一位历史学者孙睿之牧师主讲《中国教会史》，我们已有 20 多年没有开这一科，弟兄姊妹一定要把握机会收听 7 月播出的新选修科。

为了帮助学员不断进步，进深文凭课程也有很多新的制作。2 月赵伟文牧师已更新了《创世记》，3 月有姚谦牧师的《教牧书信》，7 月姚牧师会新增《差传神学》，我们也邀请了有丰富宣教经验的黄约瑟老师主讲《跨文化宣教之创启地区》，对宣教有负担的学员一定要留意收听。副院长林诚牧师会重新制作《基督论》（8 月播出），9 月我会开一门新的科目《圣经文学导论》，10 月罗文辉老师将新增《进深讲道学》，稍后我们还会邀请客座老师更新《希伯来书》和《新约神学》。可想而知，老师的工作将会相当繁重，请学员切切为老师的身、心、灵祷告。

三套课程外，我们还会有很多新的专题特辑，除了定期举行的圣诞节、复活节和宣教周特辑，我们也邀请嘉宾主讲《长者事工》（赵燕君老师和文惠老师），4 月会有新特辑《慎思明辨》，由程蒙恩长老主讲，请介绍更多弟兄姊妹收听。

新网站

为了接触更多听众，我们不单使用中波和短波广播，我们这几年锐意发展网站，以加强老师和学员之间的互动。2011 年 1 月我们开通了良友圣经学院的专属网站 lts.liangyou.net，2012 年 3 月我们增设学生版网站 lts30.liangyou.net，去年 6 月我们提升网站的功能，短短的 3 年内我们已先后架建了 3 个网站。我们承认我们还在学习的阶段，希望可以为听众提供一个更方便的网站，学院的电脑系统也需要更新，求主为我们预备合适的电脑人才和公司，在今年内更新和统合网站和后台的管理系统，使工作流程更顺畅，达到事半功倍的效果。

良友电台网站更新改版后，将取消原有的网上查询功能，我们鼓励所有学员在良院网站查询、报名、下载各科讲义、节目声档和提交功课。我们已为学员预备了详细的“本科学员使用网站指引”及“进深学员使用网站指引”，请大家到网站查阅。为了鼓励更多学员在良院网站提交功课，在 3—6 月期间成功在良院网站上载功课的学员，都会得到良院手机挂绳和《敬虔事奉》

师生文集（二），送完即止。鼓励以前用电邮交功课的学员都学习在网站交卷，因为你可以在网上查阅在网站提交的功课的成绩，快捷方便，又可以减轻同工的工作量。

对于不方便使用电脑的同学，你可以用智能手机进入良院网站，浏览学院消息，收听良院各个课程的科目、《晨曦讲座》、2011—14 年的《良院讲台》和圣约精选。进入“版块”，点选“主菜单”可以报名本科和进深课程，详看学院的介绍，老师和学员在不同栏目的分享，包括代祷室、流心角、院长双周记、牧长心语、老师心声、点评好书和学习天地。我们希望学员更投入使用网站与老师、同学留言互动，积极投稿分享学习心得和体会。良院网站是属于每一位学员的，希望你也能一同建设我们的家园。老师和同工默默地、不分昼夜地经营网站，每周发出“每周精选”电邮给学员，我们希望收到更多学员的回应，让我们知道你们学习的成果、难处和挣扎，大家彼此勉励，请你也不要忘记为老师打气、给力。如果你熟悉网站的操作、或对网络事工有负担，请你电邮到 school@liangyou.net 联系我，我希望可以找到更多“有心人”，与大家一起建设属于大家的良院网站。

新领域

我们要做好新课程和新网站已经不简单，但神不断拓展我们事奉的新领域，将更多的机会摆在我们的面前。我们会开拓使用更多新平台播放良院课程，现在网络 and 手机的发展一日千里，我们会探索使用手机程式或微信平台来发放节目，让更多有心志接受装备的弟兄姊妹，可以透过良院课程得到系统的神学训练。对于不方便上网的听众，良友电台的收音播放器就是他们的好帮手。去年 5 月推出以来，我们已售出和送出共一千张 4G 的良院记忆卡（LTS01）。由于听众反应热烈，我们已制作了双倍容量的 8G 良院记忆卡（LTS02），每张售价 60 元，内存 4 科基础、31 科本科文凭和 2 科进深文凭课程科目，连接电脑可以阅读各科讲义、《课程概览》和各类报名表格，希望可以帮助更多弟兄姊妹参加良圣经学院的学习。

良友圣经学院已经有超过两千名毕业生，我们很看重毕业生和内地教会同工的持续进修，正考虑怎样善用各方的资源和人力，为毕业生提供培训的机会，为中国教会栽培更多传道同工。为了补足空中广播的限制，我们每年都会到内地探访学员，也邀请部份学员来香港参加学习营，使学员与老师有面对面的交流互动。面对前面各种的新挑战，求神赐下信心和能力，让良友圣经学院在新时代更好地服侍中国教会。